張譯 張小斐 分奪最佳男女主角獎

第34屆 中國電影金雞獎

香港文匯報訊(記者 蔣煌基 廈門報道)第34 屆中國電影金雞獎頒獎禮典禮昨晚在福建廈門舉 行。今年是金雞獎創立40周年,也是金雞百花電 影節舉辦第30屆及廈門經濟特區建設40周年,紅地

毯及頒獎晚會上,群星璀璨。頒獎禮嘉賓陣容包括陳**道**

明、張藝謀、謝霆鋒、任達華、惠英紅、劉燁、劉浩存、張子楓

等。內地演員張譯、張小斐分別憑藉《懸崖之上》和《你好,李煥英》獲得最

佳男女主角獎。張藝謀憑《懸崖之上》獲得最佳導 演獎,這更是他獲得的第十座金雞獎。呂其明、張鑫 炎、李前寬獲得中國文聯終身成就電影藝術家榮譽







扁嘉賓影人亮相紅地毯及閉幕式頒獎典禮。今年是 中國電影金雞獎創立40周年,也是舉辦地廈門經濟特 區建設40周年,紅地毯秀及頒獎典禮星光熠熠

張譯憑借《懸崖之上》獲得最佳男主角,他在獲獎感 言中說,在金雞獎40周年這個特別的時間拿到這座有分 量的獎項很意外。「我真的好愛電影,好愛我的職 業。」他説。「曾經我以為自己的夢想不能實現了,但 現實告訴我們,只要堅持夢想就一定能實現。|張小斐 在獲獎感言中亦直呼自己幸運,也稱自己不負所託。

《拆彈專家2》獲最佳剪輯獎

由劉德華、劉青雲、倪妮主演的《拆彈專家2》,獲 最佳剪輯獎。本屆金雞獎首設最佳外語片,由《困在時 間裏的父親》獲得。

本屆最佳導演獎獲得者張藝謀在致辭中回憶了40年前 參與電影製作的經歷。他說:「過去,我拿了9次金雞 獎,這次我又來了。多年來,中國電影給予了我勇氣與 信仰。過去一年,中國電影取得了460億人民幣的 票房,穩居世界第一。」張藝謀表示,未來的

中國電影需要靠年輕新鋭的電影人創造。

在頒獎禮演出環節,劉浩存演唱《送你一朵小紅 花》,並與張子楓、林允、陳都靈、徐嬌、辣目洋子等 同唱《世界我想對你説》。在演出特別環節中,吳京、 劉燁、李宇春演唱《又彈起心愛的土琵琶》,致敬中國 文聯終身成就電影藝術家榮譽獲得者。

李易峰和謝霆鋒互加好友

惠英紅、謝霆鋒、李易峰、王大陸在紅地毯候場時站 到了一處,李易峰抓緊時間拿出手機和謝霆鋒互相加了 聯繫方式。憑藉《怒火》被影迷譽為最帥反派的謝霆 鋒,在與李易峰添加了聯繫方式後還做了個誇張的表 情,非常搞笑。謝霆鋒亦透露,2022年會有更多作品和 全新搭檔與粉絲見面。拿到謝霆鋒的聯繫方式後,李易

信置華黒英紅 **为宗紅地**毯





香港文匯報訊(記者 蔣煌基 福建報 道)第34屆金雞獎頒獎典禮昨晚在福建廈 《怒火》飾演邱剛敖,獲得本屆金雞獎最 佳男配角提名。當晚,帥氣的謝霆鋒一身 得體西裝甫一亮相,即引來現場粉絲驚 呼。魅力十足的霆鋒比yeah手勢與粉絲有 愛互動

本屆金雞獎最佳男配角競爭激烈,包括 謝霆鋒在內,朱亞文、肖央、范偉均為男 主級別演技。今次霆鋒在電影中是第二男 主,雖然飾演反派,但很受歡迎。此前, 霆鋒曾拿過百花獎的最佳男配角

任達華亦現身金雞獎紅地毯。前日(29) 日)作為展映影片《誤殺2》的主創之 一,任達華在映後交流會提到自己出演 《誤殺2》是夢想成眞。

紅地毯上,影后惠英紅與台灣演員王大 陸共同現身。惠英紅一襲長裙,端莊優 雅。王大陸墨綠西裝,英氣逼人。

獲最佳女主角提名的女星紅地毯秀表現 可圈可點。張子楓撞色拼接禮服質感在

線,甜美俏皮;張小斐簡約大方;劉敏濤金屬感長裙吸睛;劉浩存的抹胸 鑚石禮服青春感十足。另外,一襲粉金羽毛長裙、優雅大方的溫柔盤髮造 型出席紅地毯的關曉彤,甫一亮相就引來陣陣尖叫



第34屆金雞獎得獎名單

最佳女主角:張小斐(《你好,李焕英》)

最佳故事片:《守島人》

最佳導演:張藝謀《懸崖之上》

最佳男主角:張譯(《懸崖之上》)

最佳男配角:范偉(《一秒鐘》)

最佳美術片:《白蛇2:青蛇劫起》

明、張鑫炎、李前寬

中國電影需要靠年輕新銳的電影

島人》劇組亮 相紅毯儀式。 中新社

·群猛虎钢七连"有多猛? 👹 🏾 💆 七连最后赢

犯水门 大家社 "能

香港文匯報訊 電影《長津湖之水門橋》(以下簡稱《水門橋》)在 第34屆中國電影金雞獎召開首次新聞發布會,出品人及總製片人于 冬、總監製黃建新、監製及導演徐克、領銜主演吳京及朱亞文均有出 席。發布會上透露,該片已完成製作,將於2022年上映。

于冬表示《水門橋》既是續集也是大結局,一定超越前作。無論 在製作規模、演員呈現的精彩程度等方面都將超越前作,並形容是 「你想像不到的」。

吳京透露當時拍攝4個多月,非常艱苦,本來拍攝地的溫度就 低至零下31度,為了影片效果,現場用強力鼓風機不斷吹冷

風,當時拍攝時間很長,大家都很辛 苦,他甚至在零下31度冷風中睡着

在回答網友提問環節,有一個問題 是「只有吳京才能打敗吳京」,面對 這個問題,吳京謙虛地表示,《長津 湖》 這樣優秀的電影,就算沒有吳京 也會有這樣的票房成績。

發布會上還播放了新電影的首段預 告片,亦能看到三炸水門橋過程 中的部分精彩大場面。

● 電影《水門橋》已完成製作。



中國文聯終身成就電影藝術家榮譽表彰:呂其

最佳女配角:朱媛媛(《我的姐姐》) 最佳導演處女作:旦眞旺甲《隨風飄散》 最佳中小成本故事片:《冰下的魚》 惠英紅偕同台灣演員王 最佳紀錄/科教片:《九零後》 太陸現身金雞紅地毯。



宋宛穎不急求如



●《新春開運王》昨日舉行記者會。

燕主持的新節目《新春開運王》昨日 舉行切燒豬儀式,祈求節目拍攝順 利。新一輯節目加入新主持周志康與 宋宛穎,並請來玄學家李居明、李丞 責及麥玲玲,陳庭欣、陳曉華、李芷 晴等做嘉賓, 向觀眾講解新一年運 程。

家燕姐笑稱雖然給人感覺很好運和 很旺,但她表示不時會向師傅們請教 催運心得。李居明也笑指家燕姐其實 很心急再抱孫,並稱家燕姐如想抱孫 女,可建議兒子和新抱在凌晨三時行 房,抱孫女的成功機會最高。家燕姐 聞言笑道:「幸好是半夜,如果是下

午,阿仔要返工就不知怎辦。」至於 家燕姐本身的姻緣運,李居明稱要到 2028年真命天子才會出現,家燕姐笑 稱這幾年時間可以讓她先專心湊孫。

擔任台慶主持表現亮眼的宋宛穎, 即有機會參與綜藝節目主持,她表示 會借機會向師傅們請教:「我會問事 業和健康,自己新人剛入行,姻緣就 不用想住,師傅話屬兔的明年會旺桃 花運,現在我沒有拍拖,不過觀眾緣 都是桃花運的。」同樣屬兔的陳庭欣 意外暴露了跟宋宛穎的年紀差距。她 也會把握機會向師傅們問運程,直言 《新春開運王》是全年最值得做的節 目。

坂本昌行

50歲結婚破紀錄

香港文匯報訊(記者文 芬)前日本尊尼男團V6隊長坂 本昌行,昨天與前寶塚歌劇團雪 組首席、女演員朝海光(49歲)登 記結婚。據悉,兩人2018年因共演 音樂劇結緣,2019年春天開始正式 交往,如今修成正果。

尊尼男星中,原本最「高齡」的結 婚者是TOKIO的城島茂,他2019 年以48歲之齡與女藝人菊池梨沙結 婚; 坂本昌行今次以50歲「高齡」 結婚,刷新尊尼事務所紀錄。





魯振順 劉少君 李鳳 句耆英宣揚防騙訊息

香港文匯報訊 近年香港電話騙案驟 升,為加強與區內長者有更多交流,及 對其宣揚最新的防騙訊息,秀茂坪警區 與秀茂坪耆樂警訊,聯同「生輝粵劇研 究中心」合作,日前於觀塘官立小學舉 辦一場「耆樂防騙音樂會」。「生輝粵 劇研究中心」負責人杜韋秀明首次與警 方合作籌辦節目,感到非常有意義,她 更向到場長者派發福袋賀節。

今次音樂會邀請到魯振順、劉少君, 粵劇伶人李鳳等七位表演者參加演出。 魯振順和李鳳聲言,今次雖然不是商業 演出,但能向長者傳遞防騙訊息,覺得 甚有意義。

劉少君則透露,今次參加防騙演出,

和一班長者一起,提醒他們提高警惕, 感到非常有意義。劉少君表示將會拍一 部60集反黑內地網劇,這個劇已籌備了 兩年,合作者有陳小春、陳國坤等。60 集全部在香港拍,純香港製作,在全世 界網絡已賣出版權。

會



阿諾舒華辛力加恢復單身



香港文匯報訊 據中央社綜合外電報道,阿諾舒 華辛力加多年前爆出外遇醜聞,演員妻子Maria Shriver 憤而選擇分居,纏訟10年的離婚官司近日 終於塵埃落定,兩人正式結束婚姻關係。由於二人 未簽署婚前協議,使資產分配問題變得非常複雜, 讓兩人的離婚訴訟耗時特別長。